

中国人民解放军信息支援部队成立

习近平向信息支援部队授予军旗并致训词

新华社北京4月19日电(记者梅常伟)中国人民解放军信息支援部队成立大会19日在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向信息支援部队授予军旗并致训词,代表党中央和中央军委向信息支援部队全体官兵致以热烈祝贺。他强调,要贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,聚焦备战打仗,按照体系融合、全域支撑的战略要求,锐意进取,扎实工作,努力建设一支强大的现代化信息支援部队。

下午4时,成立大会开始,全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着军旗,正步行进到主席台前。习近平将军旗授予信息支援部队司令员毕毅、政治委员李伟。信息支援部队主要领导向习近平敬礼,从习近平手中接过军旗,持旗肃立。全体官兵向军旗庄严敬礼。

授旗仪式后,习近平致训词。他指出,调整组建信息支援部队,是党中央和中央军委从强军事业全局出发作出的重大决策,是构建新型军兵种结构布局、完善中国特色现代军事力量体系的战略举措,对加快国防和军队现代化、有效履行新时代人民军队使命任务具有重大而深远的意义。

习近平强调,信息支援部队是全新打造的战略性兵种,是统筹网络信息体系建设运用的关键支撑,在推动我军高质量发展和打赢现代战争中地位重要、责任重大。要坚决听党指挥,全面贯彻党对军队绝对领导的原则和制度,全面加强部队党的建设,坚定理想信念,严肃纪律规矩,弘扬优良作风,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要有力支撑作战,坚持信息主导、联合制胜,畅通信息链路,

融合信息资源,加强信息防护,深度融入全军联合作战体系,精准高效实施信息支援,服务保障各方向各领域军事斗争。要加快创新发展,坚持作战需求根本牵引,加强体系系统筹,推进共建共享,强化科技创新,建设符合现代战争要求、具有我军特色的网络信息体系,高质量推动体系作战能力加速提升。要夯实部队基础,落实全面从严治军要求,严格教育管理,保持正规秩序,激发动力活力,全面锻造过硬基层,确保部队高度集中统一和安全稳定,奋力开创部队建设新局面,坚决完成党和人民赋予的各项任务。

李伟代表信息支援部队发言,表示要坚决贯彻习主席重要指示,坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥,聚力备战打仗,忠诚履职尽责,决不辜负党和人民重托。

大会在雄壮的军歌声中结束。之后,习近平接见了信息支援部队领导班子成员,并同大家合影留念。

成立大会上,中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠宣读了习近平签发的中央军委关于组建信息支援部队的命令、信息支援部队领导班子成员任命令和中央军委组成通知,中共中央政治局委员、中央军委副主席何卫东主持大会。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民出席大会。军委机关各部委、军委各直属机构、各战区、各军兵种、军委各直属单位、武警部队有关负责同志,各军兵种和武警部队官兵代表、文职人员代表等参加大会。

根据中央军委决定,新组建的信息支援部队由中央军委直接领导指挥,同时撤销战略支援部队番号,相应调整军事航天部队、网络空间部队领导管理关系。



4月19日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向信息支援部队授予军旗并致训词。这是习近平将军旗授予信息支援部队司令员毕毅、政治委员李伟
新华社记者 李刚 摄

国防部:信息支援部队是全新打造的战略性兵种

19日,中国人民解放军信息支援部队成立大会在北京八一大楼隆重举行,国防部新闻发言人吴谦就信息支援部队成立等相关问题答记者问。

吴谦说,调整组建信息支援部队,是党中央和中央军委从强军事业全局出发作出的重大决策,是构建新型军兵种结构布局、完善中国特色现代军事力量体系的战略举措,对加快国防和军队现代化、有效履行新时代人民军队使命任务具有重大而深远的意义。信息支援部队是全新打造的战略性兵种,是统筹网络信息体系建设运用的关键支撑,在推动我军高质量发展

和打赢现代战争中地位重要、责任重大。吴谦说,这次改革后,中国人民解放军总体形成中央军委领导指挥下的陆军、海军、空军、火箭军等军种,军事航天部队、网络空间部队、信息支援部队、联勤保障部队等兵种的新型军兵种结构布局。随着形势任务的发展,我们将不断完善中国特色军事力量体系。

吴谦说,太空是人类共同的财富。太空安全是国家建设和经济社会发展的战略保障。推进军事航天部队建设,对提高安全进出和开放利用太空能力、增强太空危机管控和综合治理效能,更好和平利用太空具有重要意义。中方的太空政

策清晰明确,我们一向坚持和平利用太空,愿同所有和平利用太空的国家一道,加强交流、深化合作、为维护太空持久和平与共同安全作出贡献。

吴谦说,网络安全是全球性挑战,也是中国面临的严峻安全威胁。推进网络空间部队建设,大力发展网络安全防御手段,对筑牢国家网络边防,及时发现和抵御网络入侵,捍卫国家网络主权和信息安全具有重要意义。我们积极倡导建设和平、安全、开放、合作的网络空间,致力于同国际社会一道共同构建网络命运共同体。

据新华社

证监会:调降基金股票交易佣金费率

为深入贯彻落实《国务院关于加强监管防范风险推动资本市场高质量发展的若干意见》(新“国九条”),进一步加强公开募集证券投资基金(以下简称基金)证券交易费用管理,规范基金管理人证券交易佣金及分配管理,保护基金份额持有人合法权益,提升证券公司机构投资者服务能力,证监会制定发布《公开募集证券投资基金证券交易费用管理规定》(以下简称《规定》),自2024年7月1日起正式实施。

前期,证监会就《规定》向社会

公开征求意见。市场各方总体赞同《规定》的基本思路和主要内容,并提出了一些具体修改建议。经认真研究,证监会吸收采纳了部分意见建议,并做了修改完善。

《规定》共十九条,主要内容有四个方面:

- 一是调降基金股票交易佣金费率;
- 二是降低基金管理人证券交易佣金分配比例上限;
- 三是全面强化基金管理人、证券公司相关合规内控要求;
- 四是明确基金管理人层面交

易佣金信息披露内容和要求。

《规定》的发布实施,将进一步优化基金证券交易佣金制度,降低基金投资者交易成本,有利于引导证券投资基金经营机构进一步端正经营理念,专注提升投资者长期收益,提供更加优质的交易、研究和投资服务,促进形成良好的行业发展生态。下一步,证监会将指导各证监局、行业协会做好新规解读、培训和实施工作,并组织行业机构于2024年7月1日前完成首次股票交易佣金费率调整。

据央视新闻客户端

南京拟修法规范住宅物业管理 电动车进电梯最高罚款1000元

现代快报讯(通讯员 林杰 肖日东 记者 史童歌)“鼓励人大代表、政协委员依法参选业委会成员”“拒不听劝阻,将电动自行车或其蓄电池带进住宅电梯,拟将处二百元以上一千元以下罚款”……4月18日至19日,南京市十七届人大常委会第十一次会议召开,首次审议了《南京市住宅物业管理条例(修正草案)》(以下简称《条例》修正草案),用法治“良方”破解物业管理难题。

据了解,现行的《南京市住宅物业管理条例》(以下简称《条例》)由市第十五届人民代表大会第四次会议制定,自2016年7月1日起施行。《条例》实施近8年来,对规范南京物业管理,维护业主和物业企业的合法权益发挥了重要作用。

“《条例》实施过程中积累了不少好的经验和做法,也暴露出一些制度设计上的不足。同时,社会、经济、法治不断发展,《中华人民共和国民法典》等国家上位法相继出台,对物业管理也提出了新的要求,《条例》修改势在必行。”南京市住房保障和房产局局长崔永国说道。

为修改好这部条例,市住房保障和房产局去年10月成立了立法工作专班。工作专班对国内外物业管理制度、修改热点趋势

进行了深入研究,同时邀请省市人大、省住建厅、市司法局、上海市房产局物业处和法规处以及四川省住建厅的专家,对《条例》修正及物业行业存在的问题进行了充分的研讨,最终形成了《条例》征求意见稿。

就在常委会会议召开期间,为充分审议条例,4月18日下午,市人大常委会还邀请了市人大常委会环资城建委委员、曾任河海大学法学院副院长的陈广华教授就“当前物业管理中存在的难题与对策”给全体常委会组成人员进行业务辅导,并对相关重点条款进行了理论阐释,为常委会组成人员充分审议条例奠定了良好基础。

根据《南京市制定地方性法规条例》相关规定,《南京市住宅物业管理条例》是市人大常委会制定的地方性法规,在闭会期间,可由市人大常委会进行部分补充和修改。据悉,本次修改不调整篇章结构,只对具体条款进行完善。目前,首次审议的《条例》(修正草案)条例共九章八十四条。

“条例的修正对解决当前我市物业管理中存在的实际困难,提升住宅物业服务水平,保障物业管理行业健康发展,助力市域社会治理现代化有着十分重要的现实意义。”市人大常委会新闻发言人、研究室主任王利民表示。

“基金E账户”APP正式上线运行

记者19日从中国证监会获悉,近日,证监会同意中国证券登记结算有限责任公司启动公募基金账户份额统一查询平台暨“基金E账户”APP正式上线运行,广大投资者可通过各大手机应用商店直接下载并使用“基金E账户”APP。

据介绍,该APP是由证监会指导中国结算开发建设的公益性查询平台,着力解决投资者缺乏公募基金资产统一查询渠道的行业痛点问题,基于各份额登记机构报送至中央数据交换平台的备份数据,为个人投资者提供场外公募基金账户及份额持有情况的一站式查询服务。

据测算,投资者平均持有7个基金账户,只能分别到每家基金管理人或销售机构查询其在该机构处开立的账户及持有的份额信息,遗忘开户机构及持有基金资产等问题时有发生。目前,投资者可以通过“基金E账户”APP查询其在全市场各公募基金管理人处开立的基金账户信息、在公募基金销售机构处开立的交易账户信息以及其持有的公募基金产品份额持有情况。

同时,“基金E账户”APP也为投资者提供了其所持有公募基金产品的基金管理人客服联系方式,并与部分具备条件的基金管理人

实现了在线客服的直接对接。如投资者需要确认其基金份额权利归属(如需要证明或填报资产)或对查询结果存疑,可以便捷地通过“基金E账户”提供的客服方式联系到基金管理人。

中国结算提示,“基金E账户”的查询结果不具有确认投资者基金账户及基金份额权利归属的法律依据。如投资者需要证明、填报财产情况或对“基金E账户”提供的查询结果有异议,应当联系基金管理人或基金销售机构进行核实确认,并以最终份额登记机构出具的登记结果为准。

据新华社